



## Награждение старых производственников

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Министерство рыбной промышленности западных районов СССР наградило значком «Отличник соревнования» и почётными грамотами группу старых производственников фабрики «Красное эхо».

Мастеру мюльного отдела Василию Ивановичу Иванову 73 года, из них 58 лет он проработал на фабрике. 41 год назад начал трудиться здесь А. А. Талалаев. Сейчас он — заместитель главного бухгалтера фабрики. 12-летним мальчиком пришёл сюда мюльщик Н. Ф. Лукьянов. За 32 года производственной деятельности он был слесарем, сменным мастером и уже более 10 лет является начальником цеха.

Значками награждены экономист И. А. Емельянов, уборщица Е. С. Антипова, мастер мюльного отдела И. И. Петровский. Каждый из них проработал на фабрике «Красное эхо» не менее 40 лет.

Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*